



# 西安元曜软件公司—商业智能应用和大数据服务优秀软件企业

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：广州软件公司,广州软件,软件公司,商业智能应用,大数据

内容概要：

广州元曜软件有限公司（简称广州元曜软件公司）专注为大型企业及机构提供移动互联应用、商业智能应用和大数据服务，以及相关领域的产品、解决方案、系统集成和咨询服务，拥有许多通信、金融、政府、烟草、电力、制造等行业的成功实施案例。广州元曜软件公司总...

正文：

广州元曜软件有限公司（简称广州元曜软件公司）专注为大型企业及机构提供移动互联应用、商业智能应用和大数据服务，以及相关领域的产品、解决方案、系统集成和咨询服务，拥有许多通信、金融、政府、烟草、电力、制造等行业的成功实施案例。广州元曜软件公司总部位于广州，在广州成立了研发中心，并在北京、上海及香港设立了分支机构，能够有效支撑全国范围的项目开发和实施服务。



广州元曜软件公司是美国MicroStrategy公司的中国总代理和优质服务提供商。借助MicroStrategy先进的工具和技术，元曜软件为广大用户成功实施了基于MicroStrategy的企业级经营分析系统，系统以基础报表、高级报表、饼图、柱状图、时间序列图等形式，为客户提供大量个性化的分析报表、仪表盘及专题分析服务。MicroStrategy在移动商务智能的领先技术，配合元曜软件的专业服务，为客户提供优于Web方式的分析操作体验，辅助客户获得更深入更快速的洞察力。元曜软件设有专注于MicroStrategy的实施团队及销售团队，能够有效支撑全国范围的项目开发和实施服务。技术团队成员拥有较高的MSTR技术能力和全面的BI技术能力，丰富的大客户服务支持经验，常年支持和维护全国众多的MSTR用户，如中国移动集团公司、中国电信集团公司、中国联通集团公司等。元曜软件还可针对不同客户的需求量身定制服务方案，并可全国调配技术人员服务客户，满足客户的技术服务要求。

广州元曜软件公司客户群体遍布运营商、政府、金融、能源、制造业、零售业、教育等行业。成功为中国移动、广东地税、南方电网、华能集团、J.P. Morgan等客户提供和开发了面向企业的数据分析应用，一站式数据挖掘、业务处理等管理服务；为多家银行、电力、物流和企业客户开发了面向iPad、iPhone及Android终端的移动商业智能应用，将客户原有业务分析系统的访问范围扩展到当前主流的移动智能设备，使得决策层、分析人员、一线人员都能随时随地了解、分析、处理企业的运营情况。

广州元曜软件公司注重新技术、新方向的跟踪、吸收，注重与厂商、高校、科研机构、同行的交流与合作，确保公司技术的前瞻性和高技术含量，并及时将业界的新技术、新产品引进公司的产品研发、项目实施和服务当中。我们的合作伙伴包括IBM、ORACLE、微软、MicroStrategy、SAP、HP等国际著名厂商，也包括华为、亚信、恒生电子等国内知名厂商，共同为客户提供优质的解决方案、产品、和实施服务。

广州元曜软件公司始终遵循“以人为本，携手共赢”的核心理念，坚持技术创新和提供优质服务，赢得广大用户和合作伙伴的一致认可和赞誉。展望未来，移动商业智能将引领技术和应用服务的新潮流，广州元曜软件公司将持续在这方面上投入和发展，借助先进的产品和解决方案为客户提供适应时代发展趋势的企业应用。

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com